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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: «Στϋφανοσ Φουρνϊρησ και Κικό Κοντοπούλου ορύςτηκαν εντεταλμϋνοι 
ςύμβουλοι» 
 
Ο δημοτικόσ ςύμβουλοσ Στϋφανοσ Φουρνϊρησ και η δημοτικό ςύμβουλοσ 
Κυριακό Κοντοπούλου με απόφαςη του δημϊρχου Μεγαρϋων, Παναγιώτη 
Μαργϋτη, ορύςτηκαν εντεταλμϋνοι ϊμιςθοι ςύμβουλοι. Ο κ. Φουρνϊρησ 
αποφαςύςτηκε να επικουρεύ τον Αντιδόμαρχο Αθλητιςμού ςε θϋματα που 
αφορούν ςτη νεολαύα και τον αντιδόμαρχο Πολιτικόσ Προςταςύασ ςτον 
ςυντονιςμό δρϊςεων Εθελοντιςμού και Πολιτικόσ Προςταςύασ. Η κ. Κοντοπούλου 
αποφαςύςτηκε να ϋχει την εποπτεύα, ςυντονιςμό και μϋριμνα των αδϋςποτων 
ζώων και τησ εύρυθμησ υλοπούηςησ του προγρϊμματοσ διαχεύριςόσ τουσ. 
 
Ακολουθούν τα κεύμενα των αποφϊςεων:  
 
Αριθμόσ απόφαςησ 252 
Ορύζουμε τον Δημοτικό Σύμβουλο τησ πλειοψηφύασ, κ. Φουρνϊρη  Στϋφανο του 
Κυριϊκου, ωσ Εντεταλμϋνο Δημοτικό Σύμβουλο χωρύσ αντιμιςθύα με θητεύα ϋωσ 3 
Ιανουαρύου 2025 ημερομηνύα λόξησ τησ θητεύασ των Αντιδημϊρχων, για δρϊςεισ 
που αφορούν ςε θϋματα Νεολαύασ και ςυντονιςμού δρϊςεων Εθελοντιςμού και 
Πολιτικόσ Προςταςύασ, ειδικότερα αναθϋτουμε ςτον ανωτϋρω Σύμβουλο:  
 
- Την επικουρύα του Αντιδημϊρχου Αθλητιςμού και Νϋασ Γενιϊσ, ςε θϋματα 
ςχεδιαςμού και ανϊπτυξησ δρϊςεων και προγραμμϊτων που απευθύνονται ό 
αφορούν ςτην Νεολαύα (ποιοτικόσ ελεύθεροσ χρόνοσ,  κοινωνικόσ αποκλειςμόσ 
κ.α.), διαςύνδεςησ και ςυνεργαςύασ με οργανώςεισ νεολαύασ.  
 
- Την επικουρύα του Αντιδημϊρχου Πολιτικόσ Προςταςύασ, ςε θϋματα 
ςυνεργαςύασ με Ενώςεισ - Ομϊδεσ Εθελοντών και ϊλλουσ Φορεύσ πολιτών ςε 
θϋματα Πολιτικόσ Προςταςύασ και τη μϋριμνα για την εκπαύδευςη του 
προςωπικού και των εθελοντών που εμπλϋκονται ςτην εφαρμογό των Σχεδύων 
Εκτϊκτου Ανϊγκησ.   
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Αριθμόσ απόφαςησ 99 
Ορύζουμε την Δημοτικό Σύμβουλο τησ πλειοψηφύασ , κ. Κοντοπούλου Κυριακό 
του Κωνςταντύνου, ωσ Εντεταλμϋνη Δημοτικό Σύμβουλο χωρύσ αντιμιςθύα με 
θητεύα ϋωσ 3 Ιανουαρύου 2025 ημερομηνύα λόξησ τησ θητεύασ των Αντιδημϊρχων 
και τησ αναθϋτουμε την εποπτεύα και τον ςυντονιςμό των παρακϊτω δρϊςεων 
του Δόμου:  
 
- Τη μϋριμνα για τα αδϋςποτα ζώα, ότοι τησ περιςυλλογόσ, τησ δημιουργύασ και 
λειτουργύασ καταφυγύου, τησ λόψησ κϊθε αναγκαύου μϋτρου για την 
αντιμετώπιςη των αναγκών φιλοξενύασ, τησ προςωρινόσ διαμονόσ, τησ ευζωύασ, 
τησ περύθαλψησ και τησ εν γϋνει φροντύδασ των ζώων ςυντροφιϊσ  
 
- Τη μϋριμνα για την εύρυθμη υλοπούηςη του προγρϊμματοσ διαχεύριςησ 
αδϋςποτων ζώων ςυντροφιϊσ, ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του Ν.4830/2021 όπωσ 
ιςχύουν. 
 
 


